



# ZPRAVODAJ

KLUBU VÝSADKOVÝCH VETERÁNŮ  
PŘI VÚ 8280 PROSTĚJOV

# 45

ROČNÍK XVII

číslo 3

Redakční uzávěrka: 15. 9. 2008

## POZVÁNKA

Vážení kolegyně a kolegové, uplynul nám zase rok a s tím přichází i čas výročních shromáždění, schůzí a setkání, podle toho jak to který klub nazývá. Jménem výboru KVV Prostějov dovoluji si pozvat zástupce jednotlivých klubů na výroční shromáždění KVV Prostějov. Bohužel není možné vyhovět všem, kteří by se rádi tohoto shromáždění zúčastnili, protože v Prostějově není sál, který by splňoval naše požadavky a proto bohužel musíme omezit účast na tomto shromáždění.

Výroční shromáždění KVV Prostějov se bude konat **6. prosince 2008 v 16.00 hod.** v Národním domě. Tak jako každý rok bude předcházet porada předsedů regionálních klubů ve 13.00 hod. tamtéž. Na této poradě pohovoříme o činnosti našich klubů v uplynulém období, o záměrech na příští rok, o přípravě 5. ročníku Memoriálu. Tak jako každá minulé společná porada byla přínosem, předpokládáme, že i tato letošní bude taková.

Po ukončení jedné části bude následovat společenská zábava s živou hudbou. Jako každý rok proběhne bohatá tombola, do které může přispět každý zúčastněný i nezúčastněný. Zájemci o zajištění noclehu v Prostějově se musí přihlásit nejpozději do 20. listopadu 2008 na kontaktní adrese, písemně nebo telefonicky na čísle 728 547 426 kol. Lejsek po 18.00 hod.

Zádáme předsedy klubů o oznámení pravděpodobného omezeného počtu účastníků tohoto shromáždění. Předsedové klubů rovněž oznámí, kdo se zúčastní porady předsedů klubů. Na Vaši účast se těší prostějovský KVV.

*kol. Čtverák*

## Z ČINNOSTI KVV

Členové KVV Písek vyjeli na dvoudenní poznávací zájezd na civilní i vojenskou Šumavu. Odbornými poradci byli kolegové gen. Ďurica a gen. Hrbek. Krásných 5 hodin jsme prožili s kolegou Hrbkem při prohlídce jeho expozice Schwarzenberského plavebního kanálu, procházku kolem kanálu a vzpomínkovou besedou u Čestmíra v obýváku. Při ní jsme skutečně omládlí. Kolega Ďurica nás provedl VVP Boletice, mnozí po desítkách let si znovu z hlavních věží prohlédli prostory, kde strávili mnoho vojenského času. Velitel VVP pplk. Karel nás seznámil se současným stavem VVP, jeho možnostmi, využitím i problémy. Ty jsou asi dva – AČR nechce dát nezbytné peníze a Jihočeský kraj by chtěl prostor oškubat, dřevo vytěžit, prodat a prostor komerčně využít. Dlouhý večer, až noc jsme prožili v rekreačním zařízení Křišťanov. Pro 9 členů KVV to byl zážitek, která nás vrátila do mládí, oživil vzpomínky i na věci, na které bychom snad ani rádi nevzpomínali – např. půlroční pobytu ve VVP.

Náš kolega E. Vanderka byl na kongresu vojáků v záloze ČR vyznamenán medailí „Za zásluhy o SVZ ČR“. Dostal medaili s nejnižším číslem – byl tedy první občan ČR, který medaili dostal. V ČR ji nosí 14 občanů.

*kol. E. Vanderka*

## ODHALENÍ PAMĚTNÍ DESKY V HOLEŠOVĚ

Stovky hostů se v pátek 22. srpna 2008 zúčastnily v areálu Vyšší a střední policejní školy ministerstva vnitra v Holešově slavnostního odhalení pamětní desky 7. výsadkového pluku zvláštního určení, který v holešovských kasárnách působil v letech 1961 – 1969. Do Holešova při této příležitosti přijeli bývalí výsadkáři často i s jejich rodinami nejen z celé České republiky, ale i ze Slovenska. Nechyběli mezi nimi ani poslední velitel tohoto útvaru plk. Vladimír Košan a také poslední náčelník štábu mjr. Jiří Dufek a jeho zástupce Jaroslav Janků. Mezi čestnými hosty byli představitelé Holešova v čele se starostou města Zdeňkem Janalíkem. Slavnostního aktu se zúčastnil rovněž zástupce náčelníka Generálního štábu AČR generálmajor Ing. Josef Prokš a radní Zlínského kraje Bronislav Fuksa.

Slavnostního aktu předcházela seskok armádních výsadkářů, příslušníků 102. průzkumného praporu generála Karla Palečka.

V uvítacím slově předseda pořadajícího KVVV Holešov Jaroslav Břlek, omluvil z vážných zdravotních důvodů velitele průzkumného a následně 7. výsadkového pluku ZU plk. v. v. Ing. Miroslava Šedinu a spoluzakladatele – prvního velitele VÚ 7374 – 22. průzkumné výsadkové roty ZU Sabinov Ing. Aloise Klínderu, CSc. Zároveň poděkoval jménem KVVV Holešov, všem jednotlivcům, Klubům VV, firmám a institucím za finanční a materiální příspěvky, zejména pak zástupcům MěÚ v Holešově za organizační a finanční pomoc, rovněž tak vedení Vyšší a střední policejní školy za vstřícný a aktivní přístup k této akci.

Odhalení pamětní desky jako rehabilitaci pluku označil ve svém projevu Jiří Dufek. „Vnímám to jako rehabilitaci pluku, projev úcty a uznání výsadkovému pluku, uznání jeho zásluh, postavení a významu v historii armády a speciálních diverzních průzkumných jednotek zvlášť a také jako jeho uznání za postoj v polednových a srpnových dnech roku 1968“, uvedl ve svém projevu. Dufek rovněž hovořil o tvrdé odplatě, které se celému pluku i jeho veliteli za postoje v roce 1968 dostalo. Po změně politických poměrů v republice jsme se od roku 1990 snažili o napravení křivdy, o spravedlivé zhodnocení poctivé práce celého kolektivu. Vždy však bylo řečeno, že šlo pouze o reorganizaci armády. Pravda však vyšla po čtyřiceti letech najevo. Teprve v dnešních dnech je jasné, že pluk nebyl reorganizován, ale rozpuštěn z politických důvodů, uvedl a zároveň připomněl roli tehdejšího velitele pluku. „Byl to velitel pluku Vladimír Košan, kdo jako první nesl kůži na trh, kdo nesl zodpovědnost za zdar i zmar, kdo se jako první jednoznačně a bez váhání postavil proti okupaci, za svobodu a suverenitu republiky“, pronesl Jiří Dufek, který dále poděkoval holešovskému Klubu výsadkových veteránů za zorganizování akce a městu Holešov i autorovi za vydání publikace Osmašedesátý, která podrobně popisuje činnost pluku i postoje jeho velitelů a vojáků v srpnu roku 1968. „Včera jsem se zúčastnil společně s Jaroslavem Janků

vzpomínkového shromáždění na Pražském hradě. Prezidentu republiky jsem předal publikaci o 7. výsadkovém pluku. Velice za ni poděkoval. Mám tu čest vyřídít srdečné pozdravy pana prezidenta a jeho díky za naše postoje v srpnu 1968, ve dnech okupace,“ dodal na závěr.

Přítomné pozdravil jménem svého otce i syn posledního velitele pluku Vladimíra Košana, který z vážných zdravotních důvodů nemohl promluvit sám. „V roce 1992 se dostaly do rukou historiků přsně tajné spisy o akci pod heslem Norbert. Tato akce sledovala rozhodnutí o likvidaci nežádoucích občanů, kteří nesouhlasili s normalizačním procesem a kteří v srpnu 1968 otevřeně vystoupili proti okupaci. Pro tyto vojáky a civilisty byl připravován internační tábor. V seznamu jsou i jména příslušníků 7. výsadkového pluku a pod číslem 121 je i můj otec,“ uvedl kromě jiného syn bývalého velitele pluku.

Postoje vojáků 7. výsadkového pluku ocenil jménem svým i vedení města Holešova Zdeňk Janalík. „Velitelé jednotky se rozhodli postupovat jako vojáci, ve smyslu své přísahy, oprostění od ideologického pohledu na situaci. Naše setkání by se mělo stát i oceněním postojů lidí, kteří dokázali povýšit principy obecné odpovědnosti a plnění povinností nad své osobní zájmy, svoji budoucnost, jistotu svoji i svých rodin. Zde je na místě vzpomenout zejména plk. Šedinu, plk. Košana, mjr. Dufku, ale také celou řadu dalších, kteří doplatili na své postoje a zásady v minulých dobách,“ uvedl kromě jiného ve svém projevu starosta města.

Občanské sdružení Klub výsadkových veteránů Prostějov udělil na návrh Klubu vojenských výsadkových veteránů Holešov plk. v. v. Miroslavu Šedinovi ZLATÝ ODZNAK, za jeho podstatný přínos při výstavbě, formování a činnosti 7. výsadkového pluku zvláštního určení.

Za mimořádnou aktivitu, organizační pomoc a vstřícnost byly uděleny medaile Klubu výsadkových veteránů starostovi města Holešov Zdeňku Janalíkovi, řediteli Vyšší a střední policejní školy MV Holešov plk. Janu Dvořákovi a místostarostovi města, bývalému příslušníkovi 7. výsadkového pluku Josefu Bartoškovu.

Zvláštní poděkování patří zástupcům ředitele Vyšší a střední policejní školy MV v Holešově plk. Rohákovu a Dočekalovi za organizační zabezpečení a areálu školy.

Slavnostní odhalení pamětní desky uskutečnili plk. v. v. Košan, mjr. v. v. Dufek spolu s předsedou KVVV Holešov pplk. v. v. Jaroslavem Břlím a starostou města Zdeňkem Janalíkem, za přítomnosti účastníků, výsadkářů i jejich rodinných příslušníků. Převážná část přítomných využila možnosti skupinového vyfotografování před odhalenou pamětní deskou.

Chtěl bych vyjádřit díky a uznání všem členům výboru KVVV Holešov za jejich plnohodnotné zapojení při přípravě, organizaci a realizaci této akce, rovněž tak kolegovi Lejškovi za jeho aktivní praktickou pomoc.

*kol. Jaroslav Břlek a František Sovadina*

# SPORTOVNÍ SETKÁNÍ VÝSADKOVÝCH VETERÁNŮ - PARAŠUTISTŮ

Uplýnulo již několik týdnů od ukončení sportovní a společenské akce, jejíž název je v titulku tohoto článku a kterou náš prostějovský klub, spolu s aeroklubem Falcon Air provedl 23.-25. července tohoto roku. Ohlasy, které dostáváme od našich klubů i od jednotlivců z Čech i ze Slovenska svědčí o tom, že uvedená akce splnila cíle, které jsme si stanovili, a že předčila očekávání a představy účastníků setkání a hostů, kteří k nám do Prostějova přijeli. Zájem o tuto akci byl značný a mile nás překvapil. Sportovní setkání se zúčastnilo 22 družstev ze třinácti KVV České republiky a 8 družstev ze čtyř KVV Slovenské republiky. I přes nepříznivé počasí se nám podařilo uskutečnit všech šest sportovních disciplín, včetně tandemového seskoku padákem, který provedlo i deset, z patnácti členek našich klubů, zařazených v družstvech. Lbíl se i následný program včetně návštěvy Městského muzea, vyhlídkového letu letounem L-410 pro čtyřicet vylosovaných účastníků a společenský večer s hudbou. Jak jsem uvedl v pozvánce na tuto akci, kterou začátkem května dostaly všechny naše kluby v České i Slovenské republice, vděčíme za tuto možnost uspořádat tak rozsáhlou akci především předsedovi aeroklubu Falcon Air, Miloši Sklenkovi, který získal od MO ČR grand pro tuto akci, dále veliteli pozemních sil AČR plk.gšt. Ing. Miroslavu Žižkovi, který nám prostřednictvím příslušníků 102. průzkumného praporu pomohl zabezpečit vše potřebné pro organizaci a provedení sportovního setkání a členům našeho prostějovského klubu, kteří se podíleli na přípravě sportoviště a na rozhodčí službě.

Díky Vám všem, kteří jste se Sportovního setkání výsadkových veteránů - parašutistů zúčastnili. Vaše přítomnost je důkazem toho, že přátelství a tradice, které nás spojují a které ctíme, nás ani s odstupem let neopouští.

kol. J. Starý

		KVV Prostějov		AČR		FALCON AIR				Počet listů: 4						
SPORTOVNÍ SETKÁNÍ VÝSADKOVÝCH VETERÁNŮ PARAŠUTISTŮ																
VÝSLEDKOVÁ LISTINA																
Start. číslo	Příslušnost	Jméno soutěžícího	Tandemový seskok		Jízda zručnosti		Samopal		Vzduchovka		Součet pořadí družstva	Umístění družstva				
			vzdálenost	pořadí	body	pořadí	čas	pořadí	násteřil	pořadí			body	pořadí		
1	KVV Praha	ŠTRAJTOVÁ Karmela			X	X	X	X	X	X	X	96	22 až 23			
7		TVRZ Drahoň	X	X	13	18	X	X	X	X	X			X	X	
2		ŠTRAJT Antonín	X	X	X	X	01:36,2	16	61	12	X			X	X	X
8		VISINGER Oldřich	X	X	X	X	X	X	X	X	0			30	26	20
5		CERMÁKOVÁ Růžena			X	X	X	X	X	X	X			X	X	X
6		LACINA Stanislav	X	X	2	2	X	X	X	X	X			X	X	X
4		VESELY Jaroslav	X	X	X	X	01:48,8	22	53	20	X			X	X	X
3		URBAN Jiří	X	X	X	X	X	X	X	X	0			30	18	29
9	KVV Píseň	KOŽIŠKOVÁ Anna			X	X	X	X	X	X	X	X	X	114	29	
11		FENCL Jiří	X	X	10	13	X	X	X	X	X	X	X			X
12		TREML Vojtěch	X	X	X	X	-	30	58	17	X	X	X			X
10		KOŽIŠEK Miloslav	X	X	X	X	X	X	X	X	0	30	24			24
13		HOUŠKA Jaroslav			X	X	X	X	X	X	X	X	X			X
14		JERÁBEK Miloslav	X	X	14	20	X	X	X	X	X	X	X			X
16	KVV Liberec	BLÁHA Pavel	X	X	X	X	01:36,7	24	36	27	X	X	X	X	62	7 až 10
15		MÍKA Bohumil	X	X	X	X	X	X	X	X	6	17	38	5		
17		BRAUN Petr			X	X	X	X	X	X	X	X	X	X		
18		NOVÁK Pavel	X	X	28	29	X	X	X	X	X	X	X	X		
20		MÁČA Zdeněk	X	X	X	X	00:58,3	4	58	16	X	X	X	X		
19		HLOUŠEK František	X	X	X	X	X	X	X	X	13	9	38	4		
21		LOŽDINA Bohumil			X	X	X	X	X	X	X	X	X	X		
22		SEMŠIJO Roman	X	X	19	27	X	X	X	X	X	X	X	X		
23	KVV Chudáň	HAUZER Jaroslav	X	X	X	X	02:09,6	26	50	21	X	X	X	X	100	24
24		BURGER František	X	X	X	X	X	X	X	X	7	16	35	10		
25		MUDROCHOVÁ Vendula			X	X	X	X	X	X	X	X	X	X		
28		CERMÁK Jaromír	X	X	9	12	X	X	X	X	X	X	X	X		
26		MUDROCH Pavel	X	X	X	X	01:06,5	11	67	7	X	X	X	X		
27		BRUNA Jiří	X	X	X	X	X	X	X	X	15	6	46	1		

												list 2.				
Start. číslo	Příslušnost	Jméno soutěžícího	Tandemový seskok		Jízda zručnosti		Samopal		Vzduchovka		Součet pořadí družstva	Umístění družstva				
			vzdálenost	pořadí	body	pořadí	čas	pořadí	násteřil	pořadí			body	pořadí		
29	KVV Chudáň	SOBOTKA Pavel			X	X	X	X	X	X	X	X	68	12		
30		MUSILEK Vladislav	X	X	5	9	X	X	X	X	X	X			X	
32		DEJDAR Vlastimil	X	X	X	X	01:11,8	13	55	18	X	X			X	X
31		RYCHLÝ Stanislav	X	X	X	X	X	X	X	X	9	12			29	16
33	KVV Zlín	DVORNÍK Miloslav			X	X	X	X	X	X	X	X	X	72	15 až 17	
33		KOPECKÝ Miroslav	X	X	5	8	X	X	X	X	X	X	X			X
34		HLAVINKA Petr	X	X	X	X	01:27,2	14	61	11	X	X	X			X
35		STAROBA František	X	X	X	X	X	X	X	X	0	30	35			9
37		KOŘENSKÝ Jindřich			X	X	X	X	X	X	X	X	X			X
38		MARTINEC Metoděj	X	X	4	7	X	X	X	X	X	X	X			X
39	KVV Klatovy	PETHO Tiborich	X	X	X	X	00:53,9	3	43	25	X	X	X	X	70	14
40		VÁVROVÁ Drahomíra	X	X	X	X	X	X	X	X	15	7	19	28		
41		PEČENÝ Václav			X	X	X	X	X	X	X	X	X	X		
42		TUREK Josef	X	X	12	14	X	X	X	X	X	X	X	X		
43		CAKL Jan	X	X	X	X	01:43,5	18	65	10	X	X	X	X		
44		STARÝ Zdeněk	X	X	X	X	X	X	X	X	1	22	20	27		
45	KVV Píseň	KABÁT Antonín junior			X	X	X	X	X	X	X	X	X	72	15 až 17	
46		KABÁT Antonín sen.	X	X	2	3	X	X	X	X	X	X	X			X
47		VANDERKA Eduard	X	X	X	X	01:59,4	23	68	5	X	X	X			X
48	KVV Pásov	VALENTA Pavel	X	X	X	X	X	X	X	6	18	24	23	112	28	
49		ŠVEC Ladislav			X	X	X	X	X	X	X	X	X			X
52		HRABAL Josef	X	X	14	21	X	X	X	X	X	X	X			X
50		BURIČ Josef	X	X	X	X	02:06,1	24	18	30	X	X	X			X
51	KVV Lubáň			X	X	X	X	X	X	0	30	35	7	62	7 až 10	
55		VEČERA Radomír			X	X	X	X	X	X	X	X	X			X
53		OSLEJŠEK Josef	X	X	13	16	X	X	X	X	X	X	X			X
56		HERMAN František	X	X	X	X	01:47,7	21	62	13	X	X	X			X
54		OSLEJŠEK Miloslav	X	X	X	X	X	X	X	X	16	5	35			7
57		DVORÁČEK Petr			X	X	X	X	X	X	X	X	X			X
58	KVV Brno	FORŠT Jaroslav	X	X	3	5	X	X	X	X	X	X	X	62	7 až 10	
59		GALL Josef	X	X	X	X	01:03,3	10	44	24	X	X	X			X
60		STROSS Jaroslav	X	X	X	X	X	X	X	X	12	11	34			12

## OCENĚNÍ ČINNOSTI ČESKÝCH PŘÍSLUŠNÍKŮ 1. KONTINGENTU AČR PRT LOGAR

Dne 13. srpna 2008 navštívil velitel bojového uskupení CURRAHEE plk. John P. Johnson základnu FOB Shank u příležitosti ocenění práce příslušníků českého kontingentu AČR PRT Logar na území Afghánistánu.

Velitel kontingentu plk. Ivo Střecha převzal společně s osmnácti vybranými vojenskými profesionály, mezi kterými byli i tři příslušníci 102. průzkumného praporu generála Karla Palečka, z rukou plk. Johnsona americké vojenské medaile.

Americkou bronzovou hvězdou (BSM-Bronze Star Medal) jako výraz poděkování za výtečné splnění úkolů v průběhu zahraniční operace a

za výrazný podíl při upevňování demokracie a podpory místní vlády v procesu rekonstrukce provincie Logar převzal plk. Ivo Střecha spolu s náčelníkem štábu PRT Logar, pplk. Jindřichem Starým (velitelem 102. průzkumného praporu), náčelníkem operačního oddělení mjr. Jiřím Simmerem (ze 7. mechanizované brigády) a vrchním praporečkem kontingentu prap. Danielem Indrou (vrchním praporečkem 102. průzkumného praporu). Stejně ocenění se dostalo i příslušníkům 601. skupiny speciálních sil v roce 2006 při jejich plnění úkolů v operaci Enduring Freedom.

Dalších sedm vojenských profesionálů bylo

dekorováno medailí ARCOM (Army Commendation Medal) a osm českých vojáků, mezi kterými byl i npor. Karel Míchenka (náčelník skupiny logistiky 102. průzkumného praporu) převzalo medaili AAM (Army Achievement Medal) za profesionální přístup při plnění svých funkčních povinností a spolupráci s americkými kolegy v zahraniční misi ISAF.

Ocenění vojáci tyto medaile vnímají jako uznání činnosti všech příslušníků kontingentu, protože v takto náročné misi nelze preferovat pouze práci jednotlivce, ale ke splnění úkolu je potřeba práce celého týmu.

pplk. Ing. Jindřich Starý

# ROČNÍK MEMO-2008

list 3.

Start. číslo	Příslušnost	Jméno soutěžícího	Tandemový seskok		Jízda zručnosti		Samopas		Vzduchovka		Granát		Lukostřelba		Součet pořadí družstva	Umístění družstva
			vzdálenost	pořadí	body	pořadí	čas	pořadí	nástřel	pořadí	body	pořadí	body	pořadí		
61	KVV Olomouc	SAPÁKOVÁ Jana			X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	48	2
62		HAVLÍČEK Jan	X	X	13	15	X	X	X	X	X	X	X	X		
63		VÍZEK Zdeněk	X	X	X	X	01:02,3	9	65	8	X	X	X	X		
64		SOPPEOVÁ Božena	X	X	X	X	X	X	X	X	18	3	34	13		
65	KVV Prostějov	STARÁ Marie			X	X	X	X	X	X	X	X	X	96	22 až 23	
66		BIZDRA František	X	X	14	22	X	X	X	X	X	X	X			X
68		STARÝ Jindřich	X	X	X	X	01:01,1	7	22	29	X	X	X			X
67		ONDREJČÁK Jaroslav	X	X	X	X	X	X	X	X	13	8	17			30
69		JURNÍČKOVÁ Darina			X	X	X	X	X	X	X	X	X			X
70		HÝBL Josef	X	X	3	4	X	X	X	X	X	X	X			X
72		JURNÍČEK Jaroslav	X	X	X	X	01:46,1	19	65	9	X	X	X			X
71		ČTVERÁK Jindřich	X	X	X	X	X	X	X	X	13	10	34			11
73		JAHNOVÁ Božena			X	X	X	X	X	X	X	X	X			X
74		LEJSEK František	X	X	13	17	X	X	X	X	X	X	X			X
75	PETRUŠKA Bohumil	X	X	X	X	00:40,7	2	41	26	X	X	X	X			
76	ZAPLETAL Rudolf	X	X	X	X	X	X	X	X	9	13	32	14			
77	ŠNEVAJSOVÁ Zdena			X	X	X	X	X	X	X	X	X	X			
78	ŠNEVAJS Jaroslav	X	X	6	11	X	X	X	X	X	X	X	X			
79	KRIVÁNEK Antonín	X	X	X	X	01:08,7	12	49	22	X	X	X	X			
80	ZAPLETAL Miloš	X	X	X	X	X	X	X	X	8	15	40	2			
81	KVV Holesšov	HANÁČEK Miroslav			X	X	X	X	X	X	X	X	X	57	6	
82		HAVIAR Štefan	X	X	19	28	X	X	X	X	X	X	X			X
83		TOTH Josef	X	X	X	X	00:40,7	1	67	6	X	X	X			X
84		SVOBODA Jaroslav	X	X	X	X	X	X	X	X	18	4	28			18
85	KVV Prostějov	HYBLOVÁ Zdeňka			X	X	X	X	X	X	X	X	X	53	4 až 5	
86		SOMMER František	X	X	5	10	X	X	X	X	X	X	X			X
88		HUDESKÝ Jiri	X	X	X	X	01:35,9	15	44	23	X	X	X			X
86		ŘEPKA Miroslav	X	X	X	X	X	X	X	X	18	2	38			3
89	KVV Žilina	VÁČKAJ Peter			X	X	X	X	X	X	X	X	X	49	3	
90		HARATÍK Horislav jun.	X	X	0	1	X	X	X	X	X	X	X			X
91		GORDÍK Ján	X	X	X	X	01:36,6	17	71	2	X	X	X			X
92	HARATÍK Horislav sen.	X	X	X	X	X	X	X	X	8	14	31	15			

V souladu s vydanými propozicemi uspořádal KVV Liberec ve dnech 4.-6. září 2008 4. ročník Memoriálu zakladatelů výsadkového vojska v branném víceboji.

Ze 14-ti pozvaných klubů přijalo účast v soutěži 8 družstev. Tříletná družstva soutěžila ve čtyřech disciplínách – ve střelbě z pistole, ve střelbě ze vzduchovky, hodu granátem na cíl a ve zrychleném přesunu na vzdálenost cca 1350 m. Ostrá střelba z pistole proběhla na sportovní střelnici v Jenišovicích nedaleko Liberce, ostatní disciplíny byly situovány do prostředí útulného posádkového sportovního areálu libereckých chemiků, téměř ve středu města Liberce.

Poprvé v historii dosavadních ročníků tak bylo zápolení veteránů zpřístupněno divácké veřejnosti a na atmosféře závodu to bylo znát. Příznivé počasí, kvalitní ubytování a strava vytvořily příjemný rámec celé soutěže.

V přípravě i průběhu soutěže se Organizační výbor v čele s kol. J. Chromkem mohl opřít o účinnou pomoc a spolupráci libereckých vojenských součástí 31. brigády rchbo a ASS Dukla Liberec.

Celkové prvenství a putovní pohár si právem z Liberce odváží družstvo KVV Prostějov ve složení Miroslav Řepka (74 let), Rudolf Zapletal (70 let) a Jaroslav Ondrejčák (62 let), které prokázalo vysokou vyrovnanost ve všech disciplínách.

4. Memoriál zakladatelů výsadkového vojska

Výsledková listina - Celkové pořadí družstev									
Družstvo KVV	Umístění v disciplínách				Součet pořadí	Pořadí	Počet bodů		
	Střelba z pistole	Střelba ze vzduchovky	Hod granátem	Přesun					
Bratislava	3	5	8	4	20	5			
Chrudim	5	6	5	5	21	6			
Liberec	4	1	4	1	10	2			
Luštěnice	8	2	2	7	19	4			
Píseň	7	8	7	8	30	8			
Praha	6	7	6	6	25	7			
Prostějov	1	4	1	3	9	1			
Žilina	2	3	3	2	10	3			

Diskuse vedená při technické rozpravě k programu soutěže ukázala, že nastal čas k vážnému zamyšlení nad budoucností dalších ročníků. Z rozhodnutí zástupců zúčastněných klubů vzešla výzva všem KVV ČR i SR – své názory, náměty, připomínky a vize na konání příštích ročníků MEMO zašlete do poloviny listopadu 2008 kol. J. Starému do KVV Prostějov. Závěry z těchto návrhů budou posouzeny a předloženy k vyjádření na poradě zástupců KVV při výročním jednání v Prostějově 29. listopadu 2008.

4. ročník MEMO 2008 je minulostí, libereckým patří dík za přípravu a provedení. Přejme hodně zduar dalšímu 5. ročníku MEMO 2009 o jehož uspořádání požádal KVV Bratislava.



kol. J. Chromek

Start. číslo	Příslušnost	Jméno soutěžícího	Tandemový seskok		Jízda zručnosti		Samopas		Vzduchovka		Granát		Lukostřelba		Součet pořadí družstva	Umístění družstva
			vzdálenost	pořadí	body	pořadí	čas	pořadí	nástřel	pořadí	body	pořadí	body	pořadí		
93	KVV Žilina	PETRÁŠ Jozef			X	X	X	X	X	X	X	X	X	91	18 až 19	
96		GLATTNER František	X	X	29	30	X	X	X	X	X	X	X			X
94		TRNKA Jozef	X	X	X	X	01:58,6	5	58	15	X	X	X			X
95		DUPKALA Jozef	X	X	X	X	X	X	X	X	4	19	24			22
97		HAVERLA Ladislav			X	X	X	X	X	X	X	X	X			X
98	KVV Banská Bystrica	VARGIC Rastislav	X	X	18	25	X	X	X	X	X	X	X	92	20	
100		LACKO František	X	X	X	X	01:01,5	8	68	3	X	X	X			X
99		FRANÍK Pavel	X	X	X	X	X	X	X	X	0	-	21			26
101		JANÁČEK Štefan			X	X	X	X	X	X	X	X	X			X
102	KVV Banská Bystrica	KOLARIK Miloš	X	X	15	23	X	X	X	X	X	X	X	107	25	
104		DUDÁŠ Štefan	X	X	X	X	02:13,6	27	53	19	X	X	X			X
103		NOSKO Ján	X	X	X	X	X	X	X	X	2	21	29			17
106		POLÁČEK Juraj			X	X	X	X	X	X	X	X	X			X
108	KVV Bratislava	BÚČKO Ivan	X	X	14	19	X	X	X	X	X	X	X	69	13	
107		DEBÉ N Lubomír	X	X	X	X	01:49,3	20	68	4	X	X	X			X
105		FUKETOVÁ Helena	X	X	X	X	X	X	X	X	20	1	23			25
109		GAJDOŠ Vladimír			X	X	X	X	X	X	X	X	X			X
110	KVV Bratislava	VODA Gustáv	X	X	18	26	X	X	X	X	X	X	X	108	27	
112		HREHA Ladislav	X	X	X	X	03:05,9	29	58	14	X	X	X			X
111		VODOVÁ Jana	X	X	X	X	X	X	X	X	2	20	27			19
113		KOPECKÝ Ján			X	X	X	X	X	X	X	X	X			X
114	KVV SR	HANÁK Ján	X	X	17	24	X	X	X	X	X	X	X	116	30	
115		MÚDRÝ Anton	X	X	X	X	02:13,8	26	29	28	X	X	X			X
116		TIMURA Viktor	X	X	X	X	X	X	X	X	0	30	37			6
117		JURKOVSKÝ Ladislav			X	X	X	X	X	X	X	X	X			X
118	KVV Prostějov	MANSFELD František	X	X	3	6	X	X	X	X	X	X	X	64	11	
119		MILAS Michal	X	X	X	X	01:00,4	6	73	1	X	X	X			X
120		KRAKORNÍK Ján	X	X	X	X	X	X	X	X	0	30	26			21

V Prostějově 24.7.2008

Organizační ředitel Ing. Starý Jindřich

Za Falcon Air Sklenka Miloš

## ZAJÍMAVOSTI ZE 4. ROČNÍKU MEMO-2008

Závod se zúčastnilo 8 tříletných družstev. Z pohledu věkového složení závodníků byli 4 starší 70-ti let, 9 starších 65-ti let, 8 starších 60-ti let a 3 mladší 60-ti let. Nejstarším účastníkem v soutěži byl kol. L. Dvořáček z KVVV Praha – 77 let, jediná žena mezi soutěžícími V. Mudrochová z KVV Chrudim byla nejmladším soutěžícím. Vítězné družstvo KVV Prostějov s věkovým průměrem 68 let bylo i družstvem nejstarším.

Jako VIP hosté byli pozváni a účast přijali úřadující prezidenti KVV ČR J. Starý a KVV SR A. Múdry a oba exprezidenti kol. L. Opletal a M. Řepka. Z vážných zdravotních důvodů se omluvil čestný člen KVV Liberec F. Mansfeld.

Nabídka klubům, které nemohou vyslat sou-

těžní družstvo, ale mohou vyslat své delegáty, využil pouze KVV Brno.

Materielně a finančně podpořilo uspořádání soutěže 16 sponzorských subjektů z Liberecka a Českolipska.

V průběhu odpoledního soutěžního programu provedli nejmladší veteráni libereckého KVV 2x seskok pádákem přímo na plochu sportovního areálu.

Vedoucí delegací KVV a VIP hosté byli přijati vedoucími funkcionáři posádky – vel. 31. brigády rchbo plk. Ing. M. Knoppem a ředitelem Krajského vojenského velitelství plk. Ing. J. Kulovaným.

kol. J. Chromek

